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Altaldnos itmutatoé

A javité tanar egyértelmii jelekkel, piros tollal javit: a j6 megoldasokat kipipalja; a nem

elfogadhato megoldasokat alahuzza; a hianyz6 megoldasokat hianyjellel jeloli.
A feladatokat a javitasi-értékelési itmutatoban leirtak szerint kell javitani.

L. Olvasott szoveg értése

A feladatokat kizarolag tartalmi szempontbdl kell értékelni, azaz a nyelvtani és

a helyesirasi hibakat csak akkor kell figyelembe venni, ha azok a valasz megértését

22.
23.
24.
25.

26.

27.

28.

29.

akadalyozzak.

A j6 megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!

Tobbletpont, fél pont nem adhato!

1. feladat 2. feladat

0 | 4 5. F 0 non 15. oui

1 A% 6. F 9. oui 16. oui

2.V 7. 'V 10. non 17. non

3 F 8. V 11. oul 18. oui

4 F 12. non 19. non
13. oui 20. non
14. oui

3. feladat
Oui.
Les contacts humains (riches avec les collégues et les passagers) / La vue de la Terre
depuis le ciel. (Toute réponse ayant le méme contenu)
Dans des hotels.
Elle peut visiter le pays. (Toute réponse ayant le méme contenu)
15 jours.
Arriver deux heures et demie avant le décollage, faire un briefing avec ses collegues,
vérifier les éléments de sécurité, vérifier les éléments de service. 2 de ces réponses.
(Toute réponse ayant le méme contenu)
Assurer la sécurité / le bien-étre / le service des passagers / présenter les régles de
sécurité / rassurer les passager. 2 de ces réponses. (Toute réponse ayant le méme
contenu)
(Elle ne connait pas) les collégues avec qui elle va travailler, les passagers (peuvent
étre) agréables ou désagréables, (il peut y avoir) des retards. 2 de ces réponses. (Toute
réponse ayant le méme contenu)
Avoir de bonnes capacités d’adaptation / étre patiente / rassurante / équilibrée /
disponible / avoir I’esprit d’équipe. (Toute réponse ayant le méme contenu)
Parce que le rythme de vie est trés décalé / les horaires (de travail) sont (trés) spéciaux.
(Toute réponse ayant le méme contenu)
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Atvaltasi tablazat

jo megoldas | elért pont

el el el el
AwNHO\OOO\]O\KJI-bUJN'—‘O

I N I Iy I = e ENE [ AV o [N | SR ()

jo megoldas | elért pont
15 18
16 19
17 20
18 21
19 22
20 23
21 24
22 25
23 27
24 28
25 29
26 30
27 31
28 32
29 33

I1. Nyelvhelyesség

Jo6 megoldasként csak a javitasi atmutatéoban megadott megoldasok fogadhatok el.
A jo megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!
Tobbletpont, fél pont nem adhato!

1. feladat
1. it 6. refusaient / ont refusé
2. pourront/ vont pouvoir 7. les amis
3. sont arrivés g. allait
0 onteu 9. les a installés
4. ont fait / avaient fait 10. s’acclimatent
5. étaient
2. feladat
11. 12. 13. 14. 0 15. 16. 17.
F A H C B E G
3. feladat
18. 0 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25
le une le de du des Les des Du

Les réponses 23, 25, peuvent étre acceptées avec minuscules aussi.
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Atvaltasi tablazat

jo megoldas | elért pont jo megoldas | elért pont
0 0 13 10
1 1 14 11
2 2 15 11
3 3 16 12
4 3 17 13
5 4 18 13
6 5 19 14
7 5 20 15
8 6 21 16
9 7 22 16
10 8 23 17
11 8 24 18
12 9 25 18

I11. Hallott szoveg értése

A feladatokat kizarolag tartalmi szempontbdl kell értékelni, azaz a nyelvtani és a
helyesirasi hibakat csak akkor kell figyelembe venni, ha azok a valasz megértését
akadalyozzak.

A j6 megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!
Tobblet pont, fél pont nem adhato!

1. feladat

1. Elle commence a 8h30 et se termine a 16 h30. / 8h30 — 16h30.

0 1-2 heures de pause.

2. Non.

3. Mercredi.

4. La journée des lycéens est plus longue. (Toute réponse ayant le méme contenu)

5. Les lycéens ont aussi la pause de midi. (Toute réponse ayant le méme contenu)

6. Oui.

7. Parce que les journées sont moins longues. / Parce qu’on peut faire d’autres activités apres les
cours. (Toute réponse ayant le méme contenu)

8. Quatre périodes de vacances. / Huit semaine. / (Beaucoup) plus qu’en Hongrie. (Toute réponse
ayant le méme contenu)

0. Parce qu’ils ne sont pas en vacances en méme temps. (Toute réponse ayant le méme contenu)

10.  Parce qu’elles étaient trop longues / trop ennuyeuses pour elle. (Toute réponse ayant le méme
contenu)

A lemezen hallhato szoveg :

Reporter :  Nous avons demandé a Tiphaine de nous parler du rythme scolaire en France.
Bonjour Tiphaine.

Tiphaine :  Bonjour.

Reporter :  Donc, Tiphaine, est-ce que tu peux nous raconter quel est le rythme journalier des écoliers
francais ?
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Tiphaine :

Reporter :
Tiphaine :

Reporter :
Tiphaine :
Reporter :
Tiphaine :

Reporter :
Tiphaine :
Reporter :
Tiphaine :

Reporter :
Tiphaine :

Reporter :
Tiphaine :

Reporter :
Tiphaine :

Alors, les journées sont plus longues en France. Quand on est a I’école primaire, donc pour
les enfants de 6 a 10 ans, I’école commence a 8 heures 30 généralement, et finit & 16 heures
30. Donc, c’est long, mais le midi, pour manger il y a une, voire deux heures de pause. On
peut jouer, on peut aller a la bibliothéque, on peut discuter entre nous. Donc, ¢’est une pause
qui est longue mais on est libre.

Les ¢leves peuvent rester dans leur classe ?

Non, je ne pense pas. Moi quand j’étais en primaire, je ne pouvais pas. Je ne pouvais pas
rester dans ma classe.

Est-ce que les ¢éleves francgais vont a I’école tous les jours de la semaine ?

Moi, j’allais a I’école du lundi au vendredi. Mais le mercredi aprés-midi, il n’y a pas école.
Et au lycée, c’est pareil ?

Au lycée, les ¢léves commencent plus tot, vers 8 heures et ils terminent plus tard. Moi, je
terminais entre 17 et 18 heures. Par contre, le midi j’avais aussi 1 heure et demie de pause
comme en primaire, donc pour manger, pour discuter.

Quand ils rentrent a 18 heures, ils ont encore des devoirs a faire ?

Oui, tout a fait. Ils ont encore des devoirs a faire le soir.

Tu as un petit peu vu comment ¢a se passe en Hongrie. Qu’est-ce que tu préferes ?

Je pense que je préfere avoir des journées, comme vous, plus courtes et finir vers 14 heures
ou 15 heures, pour faire d’autres activités apres. Du sport, du dessin mais pas rester a I’école
de 8 heures a 18 heures, c’est tres long.

Oui, mais parlons maintenant des vacances. Combien de vacances ont les él¢ves en France ?
Alors, on a beaucoup plus de vacances qu’en Hongrie. Il y a ce qu’on appelle les vacances
de la Toussaint, en octobre, c’est deux semaines, a Noé€l, il y a aussi 15 jours. Apres en
février, ce qu’on appelle les vacances d’hiver il y a deux semaines et apres a Paques, il y a
aussi deux semaines et puis apres le mois de juillet et d’aott, les grandes vacances d’été.
Est-ce que tous les ¢€leéves, en France, partent en vacances en méme temps ?

Non. Alors en France, il y a ce qu’on appelle les zones. La France est divisée en trois zones
et les vacances sont décalées. Donc, par exemple moi, j’habitais en Bretagne et je n’avais
jamais les mémes vacances que mes cousins qui habitaient a Bordeaux, dans le Sud.
C’¢étaient deux zones différentes donc on n’était jamais en vacances ensemble. Si on a des
familles un peu éloignées, ¢a peut étre compliqué.

Quelles étaient tes vacances préférées ?

Moi, j’aimais beaucoup les vacances de Noél, pour les cadeaux et les vacances de Paques
parce que souvent, c’étaient des vacances en famille. Je voyais ma famille et c’était trés
agréable. Les vacances d’été étaient pour moi trés longues. Je m’ennuyais donc je préférais

les vacances plus courtes.
(Reportage avec Tiphaine Massot)

2. feladat
0 C 14. | B
11. | C 15. | B
12. | C 16. | B
13. | A 17. | B

A lemezen hallhato szoveg :

Alors je m’appelle Marie Alejandra, je suis vénézuélienne, je suis ¢tudiante, actuellement a la
fac de Corte en psychologie, et je suis venue en Corse a 18 ans.

Depuis petite, je voulais toujours apprendre une autre langue, surtout étudier dans une autre
langue. Ma meére me disait tout le temps qu’on avait des origines corses, qu’on avait de la
famille en Corse mais comme c’était lointain et que nous, on parlait pas frangais, on ne pouvait
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pas les retrouver. Et j’ai eu la chance de les retrouver en 2007, parce que ma tante maternelle
parlait francais et s’est mise en contact avec mes cousins, et en 2007 ils sont venus au Venezuela
et j’ai eu la chance de les connaitre. Et j’ai aussi eu la chance d’avoir 1’aide nécessaire pour
pouvoir aller en Corse et y faire mes études.

Alors moi, je suis originaire de Caracas, la capitale, ensuite on a déménagé dans une autre ville
a 5 h de Caracas pour le travail de mon pére et 1a, j’ai fait mes études jusqu’a mes 18 ans. Mon
pere, il est administrateur dans une entreprise de pétrole la-bas, et ma meére est décédée. Le
Venezuela, il fait a peu prés deux fois la France en surface, mais on a 30 millions d’habitants
et surtout, ils sont tous concentrés dans le nord, la cote, voila.

Le Venezuela, c’est un beau pays, il est magnifique, mais le probléme aujourd’hui, c’est tout
ce qui vient avec la politique, la situation économique, la qualité de vie. Malheureusement tout
le monde part, c’est difficile, mais on essaie de partir pour avoir une meilleure vie. Je voulais
partir, je voulais apprendre une autre langue, et j’ai eu cette opportunité. En 2007, j’avais fini
mon bac et je voulais faire médecine, j’étais déja inscrite a la fac de médecine, mais j’ai connu
ma famille corse et j’ai laissé tomber la fac pour faire un an de frangais au Venezuela, et aprés,
venir ici, en France. J'ai pris le risque oui, j'ai commencé le 14 janvier 2008 a 1'Alliance
Frangaise, alors ca a été trés difficile, j'avoue que c'était vraiment difficile parce que j'avais

jamais étudié le francais.
(www.youtube.com)

3. feladat
0 pied 21. musées / théatres / cinémas / bibliothéques
18. pique-nique 22. gratuites
19.  prix 23. vélos

20. boutiques

A lemezen hallhato szoveg :

Bonjour. Aujourd’hui, je vais vous parler d’une ville et vous allez essayer de deviner de laquelle
il s’agit.

Alors, d’abord, c’est une capitale mais ce n’est pas une énorme ville, d’ailleurs, on peut la
parcourir a pied sans probléme. Ce qui n’est pas vraiment possible & Mexico, par exemple, ni a
Monterrey d’ailleurs.

Alors ensuite, dans cette ville, il y a un fleuve et en été, on peut voir des groupes de personnes
qui organisent des pique-niques sur les quais. C’est trés convivial et c’est trés typique pour cette
ville en été.

Et puis dans cette ville, il y a une avenue mondialement connue, avec plein de boutiques de
luxe pour les touristes. Pour les touristes qui ont beaucoup d’argent a dépenser.

Mais moi, ce que je préfere, ce ne sont pas les grands boulevards, c’est plutdt les petites rues
discrétes ou on peut trouver des galeries d’art, des petites boutiques de vétements d’occasion...
Oui, c’est ce que je préfére, moi.

Ah oui, c’est une ville qui ne manque pas de culture : vous pouvez trouver des cinémas, des
théatres, des musées a tous les coins de rue. Et par exemple, le musée le plus connu de cette
ville, il est en forme de pyramide. Eh oui.

Et puis, ah oui, le mieux dans cette ville question culture, ce sont les bibliothéques municipales.
Ce sont des bibliothéques mises en place par la mairie, et ¢’est un service gratuit, ¢’est-a-dire
que vous pouvez emprunter des montagnes de livres sans jamais rien payer. C’est une porte
ouverte a la culture, c’est un acces illimité a la culture — c’est génial.

Et pour terminer : pour se déplacer dans cette ville, eh bien, vous pouvez vous déplacer en bus
ou en métro, et puis vous pouvez aussi utiliser les vélos, les vélos qui sont en libre-service.

1912 irasbeli vizsga 6/14 2020. majus 11.



Francia nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

Comme a Mexico, et comme dans beaucoup de grandes villes d’ailleurs, je pense qu’a New
York, il y a ¢a aussi. Dans toutes les capitales européennes, je crois qu’il y a ce systéme. Voila...

a vérifier, mais voila. Alors c’est quoi, cette ville ?

Atvaltasi tablazat

jo megoldas

elért pont

0 0
1 1
2 3
3 4
4 6
5 7
6 9
7 10
8 11
9 13
10 14
11 16

(https://www.youtube.com)

jo megoldas

elért pont

12 17
13 19
14 20
15 22
16 23
17 24
18 26
19 27
20 29
21 30
22 32
23 33
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IV. iriskészsés

Az irasbeli feladatok értékelése kozpontilag kidolgozott analitikus skaldk segitségével
torténik. Ez az értékelési eljaras meghatarozott értékelési szempontokon, valamint az egyes
szempontokhoz tartozd szintleirdsokon alapul. Minden irasbeli munkat ezen szempontok
segitségével kell értékelni oly mdédon, hogy a dolgozatot minden egyes értékelési szempont
szerint Ujra kell olvasni.

Ezen értékelési eljaras tovabbi sajatossaga, hogy a szintleirasok a nyelvi teljesitményt
értékeld szempontokndl nem tartalmaznak hibaszdmokra vonatkozé utaldsokat, valamint nem
osztalyozzak elére az egyes hibatipusokat a hibak stlyossaga alapjan. Ennek oka az, hogy az
egyes nyelvi hibak sulyossagat (értelemzavard vagy nem értelemzavar6 hiba) csak az adott
szovegkornyezet figyelembevételével lehet megallapitani.

Megjegvzések az utmutatohoz

A feladat teljesitése szempontjabol a terjedelemnek és az irdnyitdsi szempontok
figyelembevételének kiemelkedd jelentdsége van. Mivel a szavak eldirt szama szabja meg a
terjedelmet, a szavakat meg kell szamolni. Anélkiil, hogy nyelvészeti okfejtésekbe
bocsatkoznank a sz fogalmanak meghatarozasat illetden, az irasbeli érettségi feladatok javitasa
szempontjabol szonak szamitunk minden, egymastol szokozzel elvalasztott egységet. Eszerint
tehat / szonak szdmitanak példaul a kdvetkezo alakok: du, (il) m’a (vu); 2 szonak szamitanak a
kovetkezok: de la, (il) me trouve (gentil).

A javitas soran ismétlodé hibanak azt tekintjiik, amikor a tanuld ugyanabban a szoban
ugyanazt a hibat koveti el. Tehat két egyeztetési hiba akkor szamit ismétléddésnek, ha ugyanazt
a szot érinti: pl. grand / grand helyett grande / grande szerepel.

Ekezethibakat akkor vesziink figyelembe, ha nyelvtani vagy lexikai kovetkezményei
vannak (pl. a/ a, ou/ ou, mer / mere).

A nyelvtani hibék stilyozasara nem késziilt részletes utasitas. Ugy gondoljuk, hogy ezt
a feladatot minden kolléga el fogja tudni végezni tanari tapasztalatai alapjan.

Az Utmutatd nem tartalmaz utasitast az értelmetlen szovegrészek jelolésére a javités
soran, ugyanakkor ez értékelési kritérium. A feladatokat javitd tanarnak sajat jelolést kell
alkalmaznia. (pl. hulldimos vonal vagy mas jelek), éppen ezért nem tartjuk sziikségesnek
ezeknek az Gtmutatoba valo felvételét.

Azt azonban sziikségesnek tartjuk, hogy az egyes dolgozatokat a javitds soran tobbszor
is elolvassak. A kovetkez6 eljarast javasoljuk a javité kollégaknak:

1. Olvassak végig egyszer a tanulé megoldasat ugy, hogy a hibakat nem javitjak!
2. Ezutan tobbszor olvassdk ujra a dolgozatot Gigy, hogy minden alkalommal egy masik
szempont kritériumait figyelik, illetve eszerint javitjak és jelolik a hibakat!

Els6 feladat
A javitas alapelvei

1. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol.

Ertékelési szempontok Max1m’alls
pontszam
A feladat teljesitése, a szoveg hosszlsdga 4
Szbévegalkotas, hangnem 4
Szokincs, kifejezésmod 4
Nyelvtan, helyesiras 4
Osszesen 16
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2. Amennyiben a dolgozat 4 feladat teljesitése, a szoveg hosszusdga szempont alapjan 0
pontos, akkor nem értékelhetd a tobbi szempont alapjan, azaz az 9sszpontszam is O pont.
3. Fél pontok és jutalompontok nem adhatok.

Az értékelési szempontok részletes kifejtése

A feladat teljesitése, a sz0veg hosszusdga

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo
* hany irdnyit6 szempontra tért ki, és megvalositotta-e az azokban megfogalmazott
kommunikacios célokat;
» megfeleld hosszusagu szoveget hozott-e 1étre.
Az értékelési szempont pontozasarol

Minden irdnyité szempontra 2 pontot kaphat a vizsgazo:

e 2 pont — ha az adott irdnyité szempontot teljesen és kifogastalanul kidolgozta

e 1 pont — ha az adott irdnyitd szempontot hidnyosan dolgozta ki
fgy a vizsgazo a 3 iranyitd szempontra 6sszesen 6 pontot kaphat, amelyek a kovetkezé modon
valthatoak 4t vizsgapontta:

pont vizsgapont
6 4
4-5 3
2-3 2
1 1
0 0

Az igy elért vizsgapontszambo6l 1 pont vonando le a kdvetkezd esetben:
e Amennyiben a szoveg terjedelme meghaladja a 150 szot.

A vizsgazo6 0 pontot kap a Feladat teljesitése értékelési szempontra:
e Amennyiben a szoveg terjedelme nem éri el a 40 szot.
e ha a létrehozott szoveg nem lizenet/levél.

Az iranyit6 szempontok a feladat utasitasaival azonosak.

Az 1. feladat iranyité szempontjai tehat:
@ Tanacsot ad Laeticianak, hogy tud takarékoskodni az energiaval.
@ Elmondja, hogyan lehet kevesebbet kolteni élelmiszerrel vagy ruhazatra.
® Javaslatot tesz, hogy tud Laeticia kevesebbet kolteni a lakasbérlésre.

Ha egy iranyité szempont targyalasa nyelvi okokbodl nem érthetd, azt A feladat teljesitése, a
szoveg hosszusaga szempontnal ugy kell értékelni, mintha a vizsgdz6 nem tért volna ki ra, azaz
az adott iranyit6é szempont kifejtése nem megfeleld. Ezt a hibat figyelembe kell venni a nyelvi
teljesitmény értékelésekor is, azaz a hiba jellegétdl fliggden a Szokincs, kifejezésmod vagy a
Nyelvtan, helyesirds szempontoknal.

Amennyiben a vizsgaz6 szo szerint lemasol egy iranyit6é szempontot, és jo nyelvi kornyezetben
hasznalja azt, az adott irdnyitd szempontot teljesitettnek kell tekinteni. A rossz nyelvi
kornyezetben haszndlt, sz6 szerint lemasolt irdnyitd szempont kifejtése nem fogadhato el.
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Szovegalkotas, hangnem

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy
* logikus-e az irdnyitd szempontok elrendezése és a szoveg gondolatmenete;
» megfeleld-e a gondolati tagolés, azaz van-e — bekezdésekben is elkiiloniilé — bevezetés,
targyalds és befejezés;
* a vizsgazo6 hogyan alkalmazza a szoveg0Osszefliggés tartalmi és nyelvi elemeit (pl.elére- és
visszautalas eszkozei, névmasok, kotoszok);
* a vizsgazo6 altal 1étrehozott szoveg hangneme megfelel-e a kozlési szandéknak, valamint
az irasmi szerzdje €s olvasoja kozotti viszonynak.

Szokincs, kifejezésmod

E szemponton belill azt értékeljiik, hogy

» megfelel-e a vizsgdzo altal hasznalt szokincs a témanak, a szituacionak, a szerepnek és a

kozlési szandéknak;

* az el6fordulo tévesztések mennyire akadalyozzak az olvasét a szoveg megértésében.

Az egyes hibdk sulyozédsa annak alapjan torténik, hogy milyen mértékben nehezitik a
megértést. Ertelemzavar6 hibanak az szamit, ha a mondat/szovegrész tartalma csak tijraolvasas
utan érthetd.

A nyelvi hibakat az értékelés soran csak egyszer szabad figyelembe venni, azaz — a hiba
jellegétol fiiggden — vagy a Szokincs, kifejezésmod, vagy a Nyelvtan, helyesiras szempontnal.
Amennyiben példaul a vizsgdz6 egy szot nem megfeleléen hasznal, ezt a hibat csak a Szokincs,
kifejezésmod szempontnal lehet értékelni.

Azokndl az értelemzavard hibaknal, amelyek kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy
mondat mondanivaldja valik érthetetlenné, €s amelyeknél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szd, az egyszeri értékelés elve nem
érvényes. Az ilyen tipusu hibakat tehat mindkét szempontnal értékelni kell.

Az ismétlédo hibakat csak egyszer kell az értékelésnél figyelembe venni, de a szovegben
jelolni kell eléfordulasukat.

Nyelvtan, helyesiras

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy

» megfelel-e a vizsgadzo altal 1étrehozott szoveg a mondattan, az alaktan és a helyesirds

normainak;

+ az eléforduld nyelvtani, illetve helyesirasi hibak mennyire akadalyozzak az olvasot abban,

hogy a szoveget elsd olvasasra teljesen megértsék.

Az egyes hibdk sulyozédsa annak alapjan torténik, hogy milyen mértékben nehezitik a
megértést. Ertelemzavard hibanak az szamit, ha a mondat/szovegrész tartalma csak Gjraolvasas
utan érthetd.

A nyelvi hibakat az értékelés soran csak egyszer szabad figyelembe venni, azaz a hiba
jellegétdl fiiggden a Szokincs, kifejezésmod vagy a Nyelvtan, helyesirds szempontnal.

Azokndl az értelemzavard hibdknal, amelyek kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy
mondat mondanivaloja valik érthetetlenné, és amelyeknél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szd, az egyszeri értékelés elve nem
érvényesiil. Az ilyen tipust hibakat tehat mindkét szempontnal értékelni kell.

Az ismétlodo hibakat csak egyszer kell az értékelésnél figyelembe venni, de a szovegben
jeldlni kell el6fordulasukat.
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Javitasi jelrendszer

A feladat teljesitése
A feladat teljesitését a lap jobb oldalan taldlhato sdvban kell jeldlni a szempont sorszamdnak
megadasaval:

O (bekarikazott szam) = teljesitett tartalmi szempont,

V3 (hidnyjel + szdm) = nem targyalt tartalmi szempont,

2— (szam + minuszjel) = nem megfelelden kifejtett, de érintett tartalmi szempont.
Amennyiben a vizsgazo egy iranyitd szempontot a szovegben tobb helyen targyal, a szempont
teljesitését az utolso emlités helyénél kell jeldlni.

Szovegalkotds
A feladat teljesitése szempontnal hasznalt szdmozas segit e szempont megitélésénél is.

Szokincs, kifejezésmod

A hibakat a lap jobb oldalan taladlhat6 sdvban kell jelolni a kovetkezd betiikkel:
L = lexikai hiba,
EL = értelemzavaro lexikai hiba,
E = értelemzavard hiba, amely kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szo.

L+ szimbolumot alkalmazzuk a lexikai gazdagsag jelolésére.

A szdvegben hasznalt jelek:
alahuzas = lexikai hiba,
alahuzas + i, i = 1smétlodo lexikai hiba.

Az ismétlédd hibakat nem kell a javitosavban jeldlni.

Nyelvtan, helyesirads

A hibékat a lap jobb oldaldn talalhato savban kell jellni a kovetkezd betiikkel:
G = nyelvtani (grammatikai) hiba,
EG = értelemzavar6 nyelvtani hiba,
E = értelemzavard hiba, amely kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitdsa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibarol van-e szo,
H = helyesirasi hiba.

‘ G+ szimbolumot alkalmazzuk a nyelvtani valtozatossag jelolésére.

A szdvegben hasznalt jelek:

alahuzas = nyelvtani vagy helyesirasi hiba,

V hidnyjel = hianyzik egy sz0,

— nyil = szoérendi hiba,

alahuzas +i= i = ismétlddd hiba.
Az ismétlodo hibakat nem kell a javitésavban jelolni.

Formai jegyek
A formai jegyeket a lap jobb oldalan talalhato savban kell jeldlni a kovetkezd betiikkel:
Datum =D
Megszolitas =M
Koszones = K
Aldirds = A
A teljesités mindségét mutato jelek:
M (betii) = az adott formai jegy teljesitése helyes,
VA (hianyjel + betii) = hianyzik vagy nem elfogadhato az adott formai jegy,
A (alahuzott betii) = elfogadhatd, bar hibas az adott formai jegy.
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Javitasi-értékelési utmutatd

Ertékelési skala (1. feladat)

A feladat teljesitése, a szoveg hosszusdga

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A vizsgdzd megvaldsitotta a
kommunikacios célokat.

Valamennyi irdnyitd6 szem-
pontot megfelelden dolgozta ki,
¢és az altala irt szoveg megfeleld
hosszsagu.

A vizsgazd tobbnyire megva-
lositotta a  kommunikacios
célokat.

Az irdnyitdé szempontok koziil
egyet vagy kettét megfelelen
dolgozott ki, a harmadikat csak
részben.

A vizsgdzo részben valositotta
meg a kommunikacios célokat.
Az iranyitd szempontok koziil
egyet részben, a  tobbit
egyaltalan nem dolgozta ki.

A vizsgaz6 nem valdsitotta meg
a kommunikacio6s célokat, vagy
mas témarol irt.

Az irdnyit6 szempontok koziil
egyet sem dolgozott ki meg-
feleléen.
A létrehozott szoveg 40 szonal
rovidebb.

Amennyiben a létrehozott szoveg terjedelme meghaladja a 150 szot, A feladat teljesitése, a sz6veg hosszusdga
pontszamabdl 1 pontot le kell vonni.

A feladat teljesitése, a széveg hossziuisaga szempont alapjan adott pontszam 0 pont, ha a szdveg 40 szoénal

rovidebb.

Szovegalkotds, hangnem

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése
logikus.

A gondolati tagolas megfeleld:
van bevezetés, targyalds ¢&s
befejezés.

A mondatok szervesen kapcso-
l6dnak egymashoz.

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése tobb-
nyire logikus.

A vizsgazd  torekszik a
gondolati tagolasra, elkiiloniti
legalabb a bevezetést vagy a
befejezést.

A mondatok tobbnyire szer-
vesen kapcsolodnak egymas-

A mondanivalé nem mindeniitt
logikus elrendezésii.

A vizsgaz6 nem torekszik a gon-
dolati tagolasra: hianyzik a
bevezetés €s a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem
kapcsolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme kovet-

A szoveg tagolatlan és atte-
kinthetetlen.

Osszefiiggéstelen mondatokbol
all.

A szoveg annyira rovid, hogy
szovegként nem értékelhetd.

A szdveg hangneme nem meg-
feleld, az olvasdban nem a szer-

1ési szandéknak megfeleld, val-
tozatos szokincs jellemzi.

és a kozlési szandéknak meg-
feleld szokincs jellemzi.

A szokincs korlatai miatt el6-
fordul ismétlés.

Néhol nem megfelelé a szo-
hasznalat, ez azonban nem vagy
csak kis mértékben neheziti a
szOveg megértését.

jellemzi.
Sok a szoismétlés.

Tobbszor nem megfeleld a szo-
hasznalat, ami helyenként jelen-
tdsen megneheziti a monda-
nival6é megértését.

A szoveg hangneme teljesen | hoz. kezetlenségeket mutat, de még | z6  szandékanak  megfeleld
megfelel a kozlési szandéknak megfelel a kozlési szandéknak | hatast kelt.
és/vagy a cimzetthez valé vi- | A szoveg hangneme nagyjabol | és/vagy a cimzetthez vald vi-
szonynak. megfelel a szovegfajtanak, a | szonynak.
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.
Szokincs, kifejezésmod
4 pont 3-2 pont 1 pont 0 pont
A szbveget a témanak és a kdz- | A szOveget nagyrészt a témanak | A szoveget egyszerli szokincs | A szovegben felhasznalt szo-

kincs szegényes.

A nem megfeleld szohasznalat
tobb helyen akadalyozza a sz6-
veg megértését.

Nyelvtan, helyesirds

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A vizsgaz6 4ltalaban helyesen
hasznalja az egyszer(i nyelvtani
struktarakat.

A szoveg csak kevés nyelvtani
és helyesirasi hibat tartalmaz,
amelyek azonban a szdveg
megértését nem befolyasoljak.

A vizsgazo tobb hibaval hasz-
nalja az egyszerii nyelvtani
struktarakat.

A szoveg tobb nyelvtani és
helyesirasi  hibat tartalmaz,
amelyek altaldban nem aka-
dalyozzak meg, de néha meg-
nehezitik a megértést.

A vizsgazd csak a legegy-
szerlibb nyelvtani struktarakat
hasznalja.

A szoveg sok nyelvtani és
helyesirasi hibat tartalmaz; ezek
egy része a megértést nem
befolyésolja, de nagyobb szam-
ban talalhatdo a megértést
jelent6sen nehezitd nyelvi hiba
is kozottik.

A szoveg a nyelvtani és
helyesirasi hibak miatt nem
érthetd.
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Masodik feladat

A javitas alapelvei

1. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol.

Ertékelési szempontok Max1ma;111s
pontszam
A feladat teljesitése, a szoveg hosszusaga 5
Szbévegalkotas, hangnem 4
Szdkincs, kifejezésmod 4
Nyelvtan, helyesiras 4
Osszesen 17

2. Amennyiben a dolgozat 4 feladat teljesitése szempont, a szoveg hosszusaga alapjan 0
pontos, nem értékelhetd a tobbi szempont alapjan, azaz az 0sszpontszam is 0 pontos.
3. Fél pontok ¢és jutalompontok nem adhatok.

Az értékelési szempontok részletes kifejtése
A feladat teljesitése, a szoveg hosszusdga

Az értékelési szempont pontozasardl

Minden irdnyité szempontra 2 pontot kaphat a vizsgazo:

e 2 pont — ha az adott irdnyité szempontot teljesen és kifogastalanul kidolgozta

e | pont — ha az adott irdnyit6 szempontot hidnyosan dolgozta ki
fgy a vizsgaz6 az 4 iranyitd szempontra 6sszesen 8 pontot kaphat, amelyek a kovetkezd
modon valthatdak at vizsgapontta

pont vizsgapont

8 5
6-7 4
4-5 3
2-3 2

1 1

0 0

Az igy elért pontszdmbdl 1 pont vonandé le a kovetkezd esetben:
e Amennyiben a szoveg terjedelme meghaladja az 180 szot.

A vizsgazo 0 pontot kap a Feladat teljesitése értékelési szempontra:
e Amennyiben a szdveg terjedelme nem éri el a 50 szot.
Az értékelés altalanos szempontjai megegyeznek az els6 feladatnal ismertetettekkel.
Az iranyito szempontok a feladat utasitasaival azonosak.

Az 2. feladat iranyité szempontjai tehat:
® Elmondja, oriil-e a haznak, és miért.
@ Leirja, milyen volt a haz, amikor megorokolte.
® Elmeséli, milyen munkalatokat végzett.
@ Elmondja, milyen tervei vannak a hazzal.
A tobbi értékelési szempontnal az elsd feladatnal leirtakat kell alkalmazni.

Javitasi jelrendszer
Ugyanaz, mint az els6 feladatnal.
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Javitasi-értékelési utmutatd

Ertékelési skala (2. feladat)

A feladat teljesitése, a szoveg hosszusdaga

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazé megvalositotta a
kommunikacios célokat.

Valamennyi iranyitd szem-
pontot megfelelden dolgozta ki.

Az altala irt szoveg megfeleld
hosszasagu.

A vizsgazd tobbnyire megva-
lositotta a  kommunikacios
célokat.

Az iranyitdé szempontok koziil
egyet vagy kettét megfelelden
dolgozott ki, a tobbit csak rész-
ben.

A vizsgazd részben valositotta
meg a kommunikacios célokat.
Az iranyité szempontok koziil
egyet megfeleléen dolgozott ki,
ezen kivill még egyet részben,
vagy egy iranyitdszempontot
részben, a tobbit egyaltalan nem
dolgozta ki.

A vizsgaz6 nem valositotta meg
a kommunikécids célokat, vagy
mas témarol irt.

Az iranyitd szempontok koziil
egyet sem dolgozott ki meg-
felelden.

A létrehozott szoveg 50 szonal
rovidebb.

Amennyiben a létrehozott szoveg terjedelme meghaladja a 180 szét, 4 feladat teljesitése, a
szoveg hosszusaga pontszdmabol 1 pontot le kell vonni.

A feladat teljesitése, a szoveg hosszusaga szempont alapjan adott pontszam 0 pont, ha a szoveg
50 szonal rovidebb.

Szovegalkotds, hangnem

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése logi-
kus.

A gondolati tagolas megfeleld:
van bevezetés, targyalds ¢&s
befejezés.

A mondatok szervesen kapcso-
16dnak egymashoz.

A szoveg hangneme teljesen
megfelel a kozlési szandéknak
és/vagy a cimzetthez vald vi-
szonynak.

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése tobb-
nyire logikus.

A vizsgazd  torekszik a
gondolati tagolasra, elkiiloniti
legalabb a bevezetést vagy a
befejezést.

A mondatok tobbnyire szer-
vesen kapcsolodnak egymas-
hoz.

A szOveg hangneme nagyjabol
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

A mondanivalé nem mindeniitt
logikus elrendezésii.

A vizsgaz6 nem torekszik a gon-
dolati tagolasra: hianyzik a
bevezetés €s a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem
kapcsolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme kovet-
kezetlenségeket mutat, de még
megfelel a kozlési szandéknak
és/vagy a cimzetthez vald vi-
szonynak.

A szoveg tagolatlan és atte-
kinthetetlen.

Osszefiiggéstelen mondatokbol
all.

A szoveg annyira rovid, hogy
szovegként nem értékelhetd.

A szveg hangneme nem meg-
feleld, az olvasdban nem a szer-
z6  szandékanak  megfeleld
hatast kelt.

Szokincs, kifejezésmod

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A szoveget a témanak és a koz-
1ési szandéknak megfeleld, val-
tozatos szokincs jellemzi.

A szoveget nagyrészt a témanak
és a kozlési szandéknak meg-
feleld szokincs jellemzi.

A szokincs korlatai miatt eld-
fordul ismétlés. Néhol nem
megfeleld a szohasznalat, ez
azonban nem vagy csak kis mér-
tékben neheziti a szoveg meg-
értését.

A szoveget egyszerli szokincs
jellemzi.
Sok a szoismétlés.

Tobbszor nem megfeleld a szo-
hasznalat, ami helyenként jelen-
tésen megneheziti a monda-
nivalé megértését.

A szovegben felhasznalt szo-
kincs szegényes.

A nem megfeleld szohasznalat
tobb helyen akadalyozza a szo-
veg megertéseét.

Nyelvtan, helyesirds

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A vizsgazd altalaban helyesen
hasznalja az egyszerli nyelvtani
struktirakat.

A szoveg csak kevés nyelvtani
és helyesirasi hibat tartalmaz,
amelyek azonban a szoveg meg-
értését nem befolyasoljak.

A vizsgazo tobb hibaval hasz-
nalja az egyszerli nyelvtani
struktirakat.

A szoveg tobb nyelvtani és
helyesirasi  hibat tartalmaz,
amelyek altalaban nem aka-
dalyozzak meg, de néha meg-
nehezitik a mondanivalo meg-
értését.

A vizsgdzd csak a legegy-
szeriibb nyelvtani struktirakat
hasznalja.

A szoveg sok nyelvtani ¢és
helyesirasi hibat tartalmaz; ezek
egy része a megértést nem
befolyasolja, de nagyobb szam-
ban talalhatdo a megértést
jelent6sen nehezitd nyelvi hiba
is kozottik.

A szoveg a nyelvtani ¢és
helyesirasi hibdk miatt nem
érthetd.
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